

ERRATA 05 DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÃO AO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA RESIDÊNCIA MÉDICA 2024 DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE E DA IRMANDADE DA SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE PORTO ALEGRE

A Comissão de Residência Médica (COREME) da Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre (UFCSPA) e da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Porto Alegre (ISCMPA), hospital de ensino conveniado para a execução de atividades de ensino, pesquisa, extensão e assistência à saúde, tornam pública, **Errata 5 do Edital de Abertura - Prorrogação do período de recursos da prova objetiva** do Processo Seletivo para Residência Médica 2024 UFCSPA/ ISCMPA, conforme segue:

1. Retificação do Anexo VI – Cronograma:

Onde se lê:

Cronograma	
Data	Evento
06/11/2023	Publicação, a partir das 17 horas, no site da FUNDMED, dos gabaritos das provas objetivas e classificação preliminar dos candidatos
07/11/2023	Término do prazo para recursos contra questões das provas objetivas, até às 17 horas.

Leia-se:

Cronograma	
Data	Evento
06/11/2023	Publicação, a partir das 17 horas, no site da FUNDMED, dos gabaritos das provas objetivas
07/11/2023	Publicação, a partir das 17 horas classificação preliminar dos candidatos
08/11/2023	Término do prazo para recursos contra questões das provas objetivas, até às 17 horas.

Porto Alegre/RS, 07 de novembro de 2023.

Profa. Dra. Carla Maria De Martini Vanin,
Coordenadora da COREME UFCSPA/ISCMPA.

Prof. Dr. Antonio Nochi Kalil,
Diretor Médico e de Ensino e Pesquisa ISCMPA/UFCSPA.

Profa. Dra. Dinara Jaqueline Moura,
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação.

Profa. Ana Luiza Maia,
Presidente da FUNDMED.

Registre-se e publique-se.